



29 ianuarie 2025

Locuri de muncă vacante la nivel național și în rețeaua EURES

Potrivit datelor furnizate de agenții economici privind locurile de muncă vacante, în evidențele Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Sălaj, sunt disponibile 190 locuri de muncă.

Cele mai multe locuri de muncă sunt oferite pentru: muncitor necalificat(97), operator prelucrare cauciuc(11), manipulant mărfuri(10), tapiter(10), gestoriar/vânzător(9), instalator(7), controlor calitate(5), strungar(5), funcționar administrativ(5), constructor/zidar(5), mașinist la mașini terasamente(5), electrician(5), lăcătuș mecanic(3) și confecționar articole din textile(3).

Din cele 190 locuri de muncă vacante declarate de angajatori la agenția pentru ocuparea forței de muncă, 5 sunt adresate persoanelor cu studii universitare (inginer constructor, optometrist) iar 185 sunt pentru persoane cu studii medii (op.prelucrare cauciuc, electrician, funcționar administrativ, gestoriar, instalator, tapiter și muncitor necalificat, etc).

Precizăm faptul că baza de date este dinamică, actualizându-se în timp real în funcție de locurile de muncă declarate de angajatori, de valabilitatea ofertelor, precum și de numărul repartițiilor emise în vederea ocupării.

locuri de muncă vacante în Spațiul Economic European

Angajatorii din Spațiul Economic European oferă, prin intermediul rețelei EURES România, 181 locuri de muncă vacante, după cum urmează:

Germania - 50 locuri de muncă pentru: sudor MAG; electrician; lucrător ajutor la prelucrarea metalelor; operator stivitor; muncitor în producție.

Italia - 50 locuri de muncă pentru lucrător în domeniul sportului și al pregătirii fizice - animator/animatoare centru de vacanță.

Norvegia - 35 locuri de muncă pentru șofer autobuz.

Austria - 16 locuri de muncă pentru: tinichigiu; lăcătuș mecanic; vopsitor industrial; maistru vopsitor.

Finlanda - 12 locuri de muncă pentru: montator de interior/ instalator în șantier naval; sudor TIG; instalator de țevi pentru nave; lucrător în metalurgie.

Irlanda - 11 locuri de muncă pentru îngrijitor persoane; lucrător în industria cărnii.

Malta - 7 locuri de muncă pentru: inginer industrial; administrator IT; dezvoltator interfață; manager afiliat; manager contabil; consultant trafic; tehnician BMS.

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spațiul Economic European pot consulta ofertele accesând www.anofm.ro/EURES.

Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă se pot adresa la A.J.O.F.M. Sălaj, din mun.Zalău, str. T.Vladimirescu nr.8 bl. P40 parter, tel :0260/612463 , e-mail:

ajofm.sj@anofm.gov.ro , sau accesând site-ul :

<https://mediere.anofm.ro/app/module/mediere/index>.

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Sălaj